





香港和解中心及 内地—香港联合调解中心 2017年联合周年晚宴

日期: 2017年11月21日(星期二)

时间:晚上7时(登记时间:晚上6时30分)

地点:香港跑马地马场会员看台第一座五楼







香港和解中心及内地一香港联合调解中心

2017年联合周年晚宴



为庆祝香港和解中心成立十八周年及内地一香港联合调解中心成立两周年,现谨订于 2017年11月21日(星期二)举办联合周年晚宴,藉以与香港、内地、以至世界各地的调 解业界人士聚会交流,香港特区及内地政府各部门及调解/仲裁机构之代表亦获邀出席,

现诚邀各调解员莅临晚宴, 聚首共享丰硕成果及喜悦。



晚宴詳情:

日期: 2017年11月21日(星期二)

时间:晚上7时(登记时间:晚上6时30分)

地点:香港跑马地马场(E入口)会员看台

第一座五楼

语言:普通话及广东话

著装要求: 正装

晚宴费用:港币800元(调解员优惠价)

(原价:港币1,200元)



报名方法:

请于2017年11月16日或之前

1) 填写电邮附件之报名表格, 电邮至

drexpert@mhjmc.org;及

2) 将支票/银行入数纸/汇款申请书副本以电邮或邮寄或亲身交回内地—香港联合调解中心秘书处(地址:香港湾仔轩尼诗道245-251号守时商业大厦21楼)

查询:

联络人: 林凯英小姐 电话: 852 3620 3076 传真: 852 2866 1299

电邮: drexpert@mhjmc.org

付款方法:

1) 支票 (拥有香港银行户口之报名人士)

支票抬头为内地一香港联合调解中心有限公司;或

2) 银行转帐 (拥有香港银行户口之报名人士)

请将费用存入中国银行(帳號:012-704-00073163;帐号名称:内地一香港联合调解中心有限公司);或

3)银行电汇(拥有内地银行户口之报名人士)

请将费用转成港币800元,经银行以电汇方式电汇至本中心之中国银行港币户口,电汇手续费需由参加者负责。

银行名称: BANK OF CHINA (HONG KONG) LIMITED

银行地址: 152-158 JOHNSTON ROAD, WAN CHAI, HONG KONG WED 250: MAINLAND HONG KONG JOINT MEDIATION CENTER

帐户名称: MAINLAND-HONG KONG JOINT MEDIATION CENTER

LIMITED

帐户号码: 012-704-00073163 Swift code: BKCHHKHHXXX

本中心英文地址: 21/F, SUCCESS COMMERCIAL BUILDING, 245-251 HENNESSY ROAD, WAN CHAI, HONG KONG

条款及细则:

- A. 名额将根据付款日期按先到先得的方式分配。
- 3. 申请人必须于2017年11月16日或之前填妥报名表格,并将HK\$800的划线支票(抬头为"内地一香港联合调解中心有限公司") 或银行入数纸或汇款申请 书副本以电邮/邮寄/亲身交回至香港和解中心秘书处。秘书处将于2017年11月17日或之前以电邮确认所有成功的申请。
- C. 如申请人在2017年11月17日后仍未接收到任何由秘书处发出的确认电邮,申请人将会被列在候补名单。若主办单位未能为阁下安排此活动的名额,主办单位将注销阁下所递交的支票。若阁下透过银行转账付款,主办单位将发出支票退还款项。
 - 若参加者在收到确认电邮后无法参加此活动,则必须在活动日期之前以电邮方式通知本秘书处。请注意所有已缴交的费用一经确认概不退还。
- E. 主办单位保留一切接受或拒绝申请之权利,以及最终决定权。
 - 如八号或以上的台风讯号或黑色暴雨警告讯号于下午4时悬挂或仍然生效,该活动将延期或取消。主办单位将尽快安排及通知活动日期、时间及地点。
- G. 主办单位将免责于本活动在任何时间、地点之改动。